Erneute Warnung vor satanischen Rosenkränzen

- Ergänzung zu den Zuschriften Nr. 2505 und 2524 -

Liebe Glaubensgeschwister,

bezugnehmend auf die bereits hinsichtlich "Satanischer Rosenkränze" zuletzt veröffentlichten Zuschriften Nr. 2505 und 2524 erhielt ich heute von einer treuen Glaubensschwester nachstehende Email, die mich sensibilisierte:

"...Aufmerksam geworden durch die Info auf herzmariens.de über die manipulierten Rosenkränze erinnerte ich mich, dass mir schon vor einigen Jahren von einem befreundeten Ehepaar einige Plastik-Rosenkränze gegeben wurden zum Weiterreichen an Kinder, da sie sich bestimmt über einen bunten Rosenkranz freuen würden. Diese Rosenkränze hatten sie von Pater N.N. aus Medjugorje mitgebracht! (Da sehen wir wieder einmal, dass selbst Priester keine Ahnung haben, was der Böse so alles treibt!)

Übrig geblieben waren bei mir 1 Rosenkranz in rosa, 1 hellblauer und 2 weiße, und diese beiden weißen Rosenkränze (da in leicht transparentem Material und somit ohne Brille nicht zu erkennen) sind mit genau den beschriebenen satanischen Symbolen versehen!!!

(Einen habe ich bereits von der Müllabfuhr zur Verbrennung gegeben, den anderen außerhalb der Wohnung in Aufbewahrung für meinen Beichtvater - und natürlich alles mit speziellem Weihwasser und entsprechenden Gebeten versehen).

Eine andere Mitchristin erzählte mir, dass sie vor Jahren schon einmal Plastik-Rosenkränze, versehen mit einem Affenkopf, in Händen hatte und zwar in einem bekannten Muttergottes-Wallfahrtsort in Italien!" - Soweit die Email der Glaubensschwester.

Ich hatte von den satanischen Rosenkränzen schon vorher gehört, u.a. auf Herzmariens.de dazu gelesen, auch erhielt ich von anderen Glaubensgeschwistern diesbezügliche Emails.
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"Unser" Transparent-Plastik-RK
	 Nach Lesen der o.g. Mail wurden meiner Frau und mir "wie ein Schleier von den Augen entfernt" die Erinnerung wach, dass wir selbst vor gut 5 Jahren von einem befreundeten Katholiken 2 Plastik-Rosenkränze für unsere Kinder geschenkt erhielten. 

Diese sind schon lange nicht mehr im Gebrauch (wir haben heute alle schöne Rosenkränze aus natürlichem Material); die besagten Plastikrosenkränze fanden wir und überprüften sie, wobei uns das  aufklärende Video auf Gloria-TV (Zuschrift Nr.2524) dabei letztlich half, denn mit bloßem Auge sind die satanischen Symbole kaum zu erkennen. 

Mit einer starken Lupe aber sahen wir den Frevel, der übereinstimmend war mit den Erklärungen des Videos auf GLORIA-TV.

Nachfolgend habe ich 4 Bilder aus dem Video zur Erläuterung herauskopiert


Wer sich das Video auf Gloria-TV (Zuschrift Nr.2524) genau und aufmerksam anschaut, hat gute Vergleichsmöglichkeiten zur Nachprüfung, ob nicht evtl. man genau so einen satanischen Rosenkranz selbst besitzt. Zu dieser Nachprüfung möchte ich raten, damit man nicht unbewusst in die Falle des Teufels gerät. 

Bilder aus dem Video von GLORIA-TV:
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Pentagramme
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Hinter dem Corpus versteckte Schlange
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versteckte Schlange skizziert
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Eingearbeitete Sonnensymbole (New Age)


Wir sind Gott dankbar für diese heute erlebte, bewahrende Führung und froh, dass dieses Teufelswerkzeug nun aus unserem Hause entfernt ist.

Gottes Segen allen Geschwistern

Mit brüderlichem Gruß

Jochen

