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	An alle Bischöfe der Schweiz
	
	



Offener Brief
An die Hochwürdigen Herren Bischöfe der Schweiz


Sehr geehrte  Bischöfe,

ich wende mich an Sie in grösster Sorge!
Den Mut und die Idee, Ihnen zu schreiben kam mir am Sonntag,  beim Hören des Evangeliums und der Predigt über den Guten Hirten. Ausserdem bin ich überzeugt, dass nur Ihr Gebet das Schlimmste von unserem Volk abwenden kann! Nur Sie als Hirte, wie einst  Moses mit ausgebreiteten Armen können bei Gott, dem allmächtigen Vater, seinem Sohn und dem Heiligen Geist, erflehen, dass das Gesetz über die Präimplantationonsdiagnostik, über das am 14. Juni das Schweizervolk abstimmt, abgelehnt wird!
Das Gebet des Hirten, sein Wort, sein Tun ist essenziell für seine Herde! 
Gehen Sie hinaus in die Öffentlichkeit, kämpfen Sie in der ÖFFENTLICHKEIT!
Wie mehr Sie von den Medien und den Feinden des Lebens angegriffen werden, umso sicherer seid Ihr auf dem rechten Weg! 
Weihet Euer Volk, ganz besonders das gezeugte, aber noch nicht geborene Menschleben den Vereinigten Herzen Jesu und Mariens! Die Vereinigten Herzen Jesu und Mariens werden an solchen Hirten Wohlgefallen haben und Ihr Beten und Kämpfen wird Früchte tragen!
„Bittet und ihr werdet empfangen… usw.“
Hochwürdige Herren Bischöfe, weisen Sie, lehren Sie dem Volk den Weg des Lebens. Zeigt dem Volk die Folgen einer Kultur des Todes!


Kehrt unser Volk nicht ab vom Kindermord im Mutterschoss, der vorgeburtlichen Selektion und anderen Greueln, getarnt als Fortschritt und Wissenschaft? Einer Wissenschaft, bei der nicht der Heilige Geist der Inspirator ist! Wer anderen eine Grube gräbt, fällt selbst hinein! Was man sät, wird man ernten. Ich bin ÜBERZEUGT, was wir dem Embryo antun, das wird einmal mit uns und unserem Volk geschehen. Dann wird man fluchen, wo ist der barmherzige Gott, warum, warum? Und vergisst, das haben wir gewählt, gesät! Ich bitte Sie, seien Sie Hirte und nicht Mietling, führen Sie die Herde! Bedenken Sie, was Jesus lehrt in den Evangelien, was uns die auserwählten Mystiker lehren, die Heilige Mutter Gottes, zum Beispiel in La Salette usw. 
Nehmen Sie Gottes Wort ernst!



Lege Ihnen zwei Beiträge aus katholisches.info bei, ich bitte Sie, diese Artikel ernst zu nehmen! (Kardina Brandmüller:“Wer das Dogma ändern will, ist ein Häretiker – auch wenn er Purpur trägt“ und: Wie weit würden Sie gehen, um ein Menschenleben zu retten?)
Vielen Dank!


Mit freundlichen Grüssen



Josef von Reding
