Visitenkarte „Das Göttliche Siegel“ u. „Medaillen-Erlösungsgebet“ in anderen Sprachen
Es werden dringend Personen gesucht, die den Gebets-Text auf den entsprechenden Visitenkarten in andere Sprachen übersetzen und auf das Format der Visitenkarte übertragen können.

Durch meine Zuschrift Nr. 4.604 vor ein paar Wochen haben sich wohl viele Anhänger und Verfechter der Botschaften aus „Das Buch der Wahrheit“ veranlasst gefühlt, diese Visitenkarten „Das Göttliche Siegel (Vorderseite) und das „Gebet der Erlösung zur Medaille“ (Rückseite) in Massen drucken zu lassen, um diese von einem Katholischen Priester geweihten Visitenkarten vornehmlich nach der Warnung, wenn die Nachfrage danach besonders groß sein wird, an die Menschen zu verteilen.
In den letzten Tagen wurde ich des Öfteren auch danach gefragt, ob es diese Visitenkarten mit den Gebeten auch in anderen Sprachen, z. B. in Englisch oder auch in Indisch gibt.

Eine Recherche im Internet hat ergeben, dass es diese beiden entsprechenden Gebete in Visitenkartenform wohl nur in Deutsch und bisher in   k e i n e r   anderen Sprache gibt. 
Daher suchen wir Personen, welche diese beiden Gebete auf der Visitenkarte auch in andere Sprachen übersetzen und den übersetzten Text mit dem PC auf diese Visitenkarte übertragen können, denn es ist von größter Wichtigkeit, die Visitenkarten zwecks Verteilung auch in anderen Sprachen so schnell wie möglich drucken lassen zu können.
Die Übertragung des Textes auf die Visitenkarte kann  n u r   in Word  vorgenommen werden. Diese Word-Datei muss anschließend in eine PDF-Datei umgewandelt werden. Für diese Umwandlung von Word nach PDF und von PDF nach Word ist eine besondere Software erforderlich, über die nicht jeder auf seinem PC verfügt.

Zur Auslösung der Bestellung über den Online-Shop der diversen Druckereien muss man das Druckmuster in PDF-Dateien dem Bestellvorgang anhängen (Vorderseite und Rückseite jeweils eine PDF-Datei), ansonsten kann die Bestellung nicht fehlerfrei ausgelöst werden.
Im Anhang füge ich als Muster zwei Word-Dateien (Vorder- u. Rückseite dazu, bei denen der dort stehende Text überschreibbar ist.
Wegen der Dringlichkeit mögen sich diese Personen bitte beim Apostolat „forum@herzmariens.de“ oder „info@dasbuchderwahrheit.de“ melden.  
Gott segne und schütze Euch
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