Oh mein geliebtes Kolumbien, die Tage deiner Reinigung sind gekommen; sie werden schwer sein, gezählt und gemessen und der Übergang zum Ofen der Trübsal, damit ihr die Dunkelheit vieler Nationen erleuchten könnt und das Licht der Menschheit seid!
2. März 2015 
     Dringendster Aufruf der heiligsten Maria an die Bewohner ihrer geliebten Nation Kolumbien. Alto de Guarne (Ant.)
Kleine Kinder meines geliebten Kolumbiens, der Friede Gottes sei mit euch und mein mütterlicher Schutz stehe euch bei.
Oh, mein geliebtes Kolumbien, die Tage deiner Reinigung sind gekommen; sie werden schwer sein, ge​zählt und gemessen und der Übergang zum Ofen der Trübsal, damit ihr die Dunkelheit vieler Nationen erleuchten könnt und das Licht der Menschheit seid! Die gewählten Nationen werden von jenen geistig unterstützt, die der Himmel retten wird, damit sie nicht ausgerottet werden, wenn die göttliche Gerechtig​keit kommt.

Von Alto de Guarne, aus dem mir gewidmeten Heiligtum, habe ich einen dringenden Aufruf an die Bewohner meines geliebten Kolumbien, damit am kommenden 13. Mai ein Tag des Gebetes, des Fastens und der Busse durchgeführt wird; dass alle seine Bewohner in Ketten beten für die Ereignisse, die in dieser geliebten Nation entfesselt werden. Wenn ihr nicht betet, werden diese Ereignisse viel Schmerz, Zerstörung, Verwüstung und Tod über eure Nation und ihre Einwohner bringen. Deshalb bitte ich euch, kleine Kinder, dass ihr den Aufruf beachtet, den ich euch mache, denn nahe sind die Tage der Reinigung für euer Land. Beachtet, dass ich es euch im voraus ankündige, damit ihr euch auf diesen grossen Tag des Gebetes, des Fastens und der Busse vorbereiten könnt, der am 13. Mai um 1200 mittags beginnt und bis am 14 Mai um 1200 mittags geht. Es ist dringend, dass ihr meinen Aufruf be​achtet, damit ihr und eure Nation der Reinigung standhalten könnt, der ihr gemäss dem Willen meines Vaters ausgesetzt sein werdet.

Es gibt sehr viel geistige Armut und sehr viele Sünden und soziale Ungerechtigkeit in eurer Nation. Das Blut meiner abgetriebenen Unschuldigen verlangt Gerechtigkeit vom Himmel, das Blut der niedergemet​zel​ten Bauern verlangt Gerechtigkeit vom Himmel; die Sünde der Sodomie (wider-natürliches Sexualver​halten, vor allem Homosexualität) in eurer Nation ist eine Beleidigung der Liebe und Barmherzigkeit mei​nes Vaters. Der soziale Zusammenbruch und die Ungerechtigkeit eurer Regierungen gegenüber den Be​dürftigsten verlangen ebenfalls Gerechtigkeit vom Himmel. Die Prostitution, Drogensucht der Jugend und die niedrigen Instinkte vieler seiner Einwohner,  lassen mich weinen und lassen im Himmel weinen.

So hat sich der Tag genähert, an dem meine geliebte Nation Kolumbien gereinigt wird, damit sie den Plan der Rettung durchführen kann, für den mein Vater sie bestimmt hat, um Licht für die Nationen zu sein.

Ich möchte, dass meine Bevorzugten meinen Ruf berücksichtigen und am 13. Mai um 1200 Uhr mittags in allen Kirchen die Glocken läuten um anzukündigen, dass die Zeit des Gebetes, des Fastens und der Busse für Kolumbien begonnen hat. Ich bin es, eure heilige Mutter, die euch bittet, mich nicht zu enttäu​schen: versammelt eure ganze Nation um euch; sodass ihr mit einer einzigen Stimme mit mir meinen Ro​senkranz betet und den himmlischen Vater bittet, dass ER sich euer erbarme und barmherzig sei beim Durchgang seiner göttlichen Gerechtigkeit durch Kolumbien.
Ich bitte die ganze katholische Welt, dass sie sich in diesen Tagen mit Kolumbien vereinige, damit mei​ne geliebte Nation die Prüfung ertragen und so den Plan der Rettung ausführen kann, den Gott für sie bestimmt hat.
Oh mein geliebtes Kolumbien, deine Mutter ist mit dir und tritt für dich und deine Kinder ein; enttäuscht mich nicht, denn ihr wisst gut, dass ich euch liebe!

Eure Mutter, die heiligste Maria. Alto de Guarne (Ant.)
Es ist dringend, meine kleinen Kinder, dass ihr diese Botschaft in eurer Nation und in der ganzen Welt bekannt macht
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Kleine Kinder, 

Kolumbien wird die gesegnete Erde sein und der marianische Zufluchtsort 

in den Zeiten der grossen Drangsal.
Mittwoch, 6. Mai 2015  Aufruf von Maria Rosa Mystica an die Kinder Gottes
Kleine Kinder, mein mütterlicher Segen begleite euch immer.

Wie der Vogel Phönix, wird sich Kolumbien aus seiner Asche erheben und den Segen meines Vaters erhalten, damit es die ihm anvertraute Mission durchführen kann, das Licht für die Menschheit zu sein. Kleine Kinder, Kolumbien wird die gesegnete Erde sein und der marianische Zufluchtsort in den Zeiten der grossen Drangsal. Flüsse lebendigen Wassers fliessen von dieser kolumbianischen Erde, welche den geistigen Durst vieler Nationen lindern wird; erwacht zum Leben und bewässert die Dürre und die Trockenheit einer Welt, die nach der Reinigung Durst nach Gott haben wird.

Kolumbien, du bist die Erde der Hoffnung, auf die der Schöpfer Seine Augen gerichtet hat. Ich sage euch, kleine Kinder, dass mein Vater das Unkraut sehr bald von dieser Erde ausreisst, damit kein weiteres Blut in seinem Innern vergossen wird; schon sind die Engel bereit mit der Ernte zu beginnen und alles Unkraut und schlechtes Gewächs dieser meiner geliebten kolumbianischen Nation wird geschnitten, getrocknet und ins Feuer geworfen, dass nur die gute Ernte zurückbleibt.

Von Kolumbien wird eine grosse Anzahl geistiger Männer und Frauen ausgehen, welche die Welt bereisen um die Botschaft der Rettung durch den Vater zu bringen; die Botschaft des Lebens, welche einer nach dem Wort Gottes durstigen Menschheit den Glauben und die Hoffnung zurückbringen, die Richtung versprochenes Jerusalem wandert. Sie haben sich genähert, die Tage deiner Prüfung, geliebtes Kolumbien, und du weisst schon, es gibt keinen Weg zurück, denn dies ist geschrieben, dass du das Licht für die Nationen sein wirst. Nach der Reinigung wirst du wie ein Schmelztiegel brillieren und wirst dich wieder mit dem heiligsten Herzen meines geliebten Sohnes vermählen.

Oh geliebtes Kolumbien, du wirst wie ein Stern am Firmament sein und die Nationen nennen dich das Neue Israel! Oh Land des Proviants, wo Milch und Honig fliessen, Ort der Erde wo alle sein wollen! Ich sage dir, geliebte Erde Kolumbiens, dass es das Geschenk ist, das mein Vater euch reserviert hat für nach der Reinigung. Erde der Hoffnung, der Himmel rechnet mit dir! Enttäuscht die Liebe nicht, die mein Vater für euch hat; Kinder von Kolumbien akzeptiert mit Demut, Liebe und Glauben, die Prüfung die euch mein Vater sendet, denn es ist zu euerem Wohl und zum Wohl  der ganzen Menschheit. 

Der Friede Gottes begleite euch und mein mütterlicher Schutz stehe euch bei.

Eure Mutter, Maria Rosa Mystica, liebt euch.
Gebt meine Botschaften der ganzen Menschheit bekannt.
